



Anul XLIII  
4 pagini 50 bani  
Nr. 12 429  
Vineri  
23 mai 1986

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

## Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în județele Maramureș și Sălaj

Joi dimineață, vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu în municipiul Băla Mare, a început la întreprinderea de mașini și utilaje locale.

Vizitând principalele secții ale întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au urmărit cu atenție organizarea și desfășurarea fluxului de producție, aprecierea rezultatelor obținute în perfecționarea acestuia.

Pe parcursul vizitei, în dialogul direct cu oamenii din muncii din această unitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a interesat de condițiile lor de muncă și de viață.

Apreciind modul în care s-a dezvoltat întreprinderea în ultimii ani, ca unitate modernă cu un înalt grad de tehnicitate a producției, rezultatele bune în direcția asimilării unui mare număr de produse, a promovării noulor tehnologii, a creșterii productivității și productivității muncii, secretarul general al partidului a felicitat călduros colectivul unității și i-a urat noi succese în activitatea de viitor.

Secretarul general al partidului a vizitat, apoi, întreprinderea de mașini-unelte, accesorii și scule, unde a fost primit și înconjurat cu aceeași dragoste și prețuire, ca prețuind pe parcursul vizitei la Băla Mare.

În centrul analizei efectuate a stat modul în care conducerea unității, ministerul și centrul industrial de profil acționează pentru a se crea timp larg activității de organizare și modernizare a proceselor de producție.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se ia în considerare măsurile pentru ridicarea gradului de folosire a mașinilor și instalațiilor, de utilizare cu mai mult spirit gospodăresc a spațiilor de producție, de reducere a consumului de materii prime, combustibil și energie electrică. Produsele întreprinderii trebuie să răspundă mai bine cerințelor concrete și exigențelor sportive, atât ale beneficiarilor interni, cât și ale celor de peste hotare.

Următorul obiectiv al vizitei în municipiul Băla Mare a fost — Uzina de preparare a minereurilor Flotația Centrală.

Și aici, mil de muncitori și muncitoare au primit cu deosebită căldură înaltii oaspeți.

În hala de măcinare, acolo unde uriașe mori auto-gene sfărâmă bulgării de minereu aduși din adâncul pământului, secretarul general al partidului este informat că indicații referitoare la extinderea automatizării, date cu prilejul vizitei precedente, s-au împlinit, astfel că la ora actuală măcinarea minereurilor este integral automatizată.

În sectorul de flotație, tovarășul Nicolae Ceaușescu es-

Azi, în jurul orei 11, posturile de radio și televiziune vor transmite direct din municipiul Zalău adunarea populară prilejuită de vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în județul Sălaj.

te informat că tehnologiile sunt perfectionate, ceea ce asigură creșterea gradului de extracție din minereu de la 75 la sută la aproape 90 la sută.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu recomandă ca și în continuare specialiștii să găsească modalități eficiente pentru creșterea randamentului în extracția metalelor din minereu până la 91-96 la sută. De asemenea, s-a indicat ca acțiunea de modernizare a fluxurilor tehnologice să se desfășoare fără întârzieri, pentru asigurarea condițiilor necesare recuperării, la indici cât mai înalți, a metalelor din minereu pentru creșterea eficienței economice.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat calde felicitări acestui harnic colectiv muncitoresc, i-a urat noi succese în muncă, multă sănătate și fericire.

Ultimul obiectiv vizitat joi dimineață a fost întreprinderea metalurgică pentru metalizarea neferoasă, importanță economică, ce joacă un rol deosebit în asigurarea industriei cu cantități tot mai mari de materii prime indigene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat instalația de rafinare termică a cuprului, în care se realizează faza intermediară a tehnologiei de extracție a acestuia, electrolitică, ultima etapă pe care o parcurge minereul pentru a deveni cupru.

Secretarul general al partidului a indicat conducerii miniștrilor Comitetului Județean al Partidului să acționeze cu toată hotărârea pentru aplicarea programului de organizare și modernizare a producției pentru a se atinge, într-un timp cât mai scurt, procentul de extracție prevăzut pentru anul 1990.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a tras sarcina de a se acționa cu mai mult spirit gospodăresc pentru asigurarea unor condiții optime de muncă și o înălțare cât mai civilizată a întregii unități, pentru buna întreținere a mașinilor și utilajelor, a spațiilor de producție.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu s-au îndreptat, apoi, spre centrul orașului, unde erau așteptați de mii și mii de maramureșeni, veniți aici pentru a participa la marea adunare populară din Băla Mare.

Momentul de înaltă semnificație politică al vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu în județul Maramureș l-a constituit impresiunea adunare populară, desfășurată în municipiul Băla Mare.

Pe esplanada din fața Casei de cultură a sindicatelor se aflau peste 100.000 de bărbați și femei, tineri și vârstnici — mînieri, constructori de mașini, metalurgiști și chimiști, textiliști și sticlari, țărani, studenți și elevi.

Tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășul Nicolae Ceaușescu au fost întâmpinați, la apariția în balconul Casei de cultură, cu puternice ovaduri și urale.

Marea adunare populară a fost deschisă de tovarășul Vasile Bărbuleț, prim-secretar al Comitetului Județean Maramureș al P.C.R.

Au luat apoi cuvîntul tovarășii Nicolae Ciuvel, directorul general al Centralei minereurilor Baia Mare, Vasile Grigoriu, secretarul Comitetului de partid de la Comitetul de prelucrare a lemnului din Sighetu Marmăției și Dumitru Șerban, directorul Stațiunii Județene de cercetare și creșterea bovinelor.

Întîmpinat cu puternice ovaduri și ovaduri, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebit interes și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu vit și puternice aplauze, cu îndelungi urale și ovaduri.

În încheierea adunării populare, prim-secretarul Comitetului Județean de partid, în numele tuturor locuitorilor Maramureșului, a exprimat tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai aplese sentimente de profundă recunoștință pentru cinstirea cu care au fost onorați, pentru ajutorul acordat prin vizita de lucru, pentru orientările și indicațiile de inestimabilă valoare pe care le-au primit pe întreg parcursul vizitei, în cadrul întîmpinării cu biroul Comitetului Județean de partid, ca și în ex-

(Cont. în pag. a IV-a)

## Exportul — sarcină prioritară Contractele, onorate la termen

Realizarea la termen și în condiții de calitate ireproșabilă a producției de export rămîne, și în continuare, una dintre sarcinile prioritare ale fiecărui colectiv care are plan în acest domeniu. Unul dintre marile exportatori ai județului nostru este întreprinderea de vagoane.

Caro este stadiul îndeplinirii contractelor la această întreprindere? Pentru a afla, ne-am adresat tovarășului inginer Mihail Burlacu, director cu probleme de export al întreprinderii.

— Tovarăsa directoare, stămîndă de export a fost demarată într-un termen foarte scurt. Puteți detalia, în câteva cuvinte, acest aspect?

— Da, într-adevăr, pentru construcția de vagoane este un termen scurt. La sfîrșitul lui ianuarie s-a avizat documentația, iar acum am început fabricarea de serie la un lot de 295 vagoane pentru export. În acest interval s-au operat modificările solicitate de partener, s-a

lansat documentația, s-a executat sedevistica minimă pentru prototip, s-a executat, testat și omologat prototipul după care s-a trecut la producția de serie.

— De ce această grabă? — Deoarece la ora actuală trei sînt criteriile care condi-

ționează cîștigarea unei licențe internaționale de vagoane: calitatea, prețul și termenul de livrare. Dacă în ce privește primele două criterii ne situăm pe poziții de egalitate cu alte firme de renume, pentru a cîștiga licența a trebuit să acționăm cu al treilea criteriu. În consecință ne grăbim, planificat, în vederea respectării termenului contractat.

— Dacă tot vorbim de export, să vedem cum stăm și cu celelalte contracte.

— Pe primele patru luni, IVA și-a îndeplinit obligațiile contractuale la export în sensul că a executat absolut

T. PETRUȚI  
(Cont. în pag. a II-a)



La C.A.P. Șepreș se lucrează cu spor la întreținerea culturilor. Foto: AL. MARIANUȚ

## Ritm și calitate la întreținerea culturilor

### ● La C.A.P. Vinga

Zile frumoase de primăvară, zile de „loc continuu” pe ogoare. La C.A.P. Vinga, cooperativii, mecanizatorii și specialiștii sînt angrenați cu toate forțele în bătălia pentru recolte bogate în acest an. E vremea întreținerii culturilor prășitoare și această lucrare are prioritate în această perioadă. Soia, cultivată pe 250 ha, a sărit bine, plantele au o densitate de 55 fire pe metru pătrat (la o distanță de 45 cm între rânduri). În urmă cu câteva zile, cînd plantele au atins înălțimea medie de 5 cm, mecanizatorii Ștefan Dancl, Ioan Csaltos, Vasile Fofiu și Traian Măduța au intrat cu prășila mecanică în lan.

— La prima prășila mecanică, ne spune inginerul șef al cooperativei, Ion Filipescu,

mecanizatorii noștri lucrează cu cea mai mare atenție, folosind numai viteza I, pentru a nu acoperi plantele cu pămînt. De aceea, viteza zilnică medie se situează între 11 și 12 hectare pe fiecare cultivator. Pierdem la ritm, dar cîștigăm la calitate.

În acest an, cultura de soia a fost erbicidată cu „Treslan”, așa că buruieni nu au crescut decât pe ici, pe colo. După încheierea, în aceste zile, a prășilei mecanice, cooperativii care au angajat parcele în acord global vor aplica și o prășila manuală de corecție, astfel încît plantele să beneficieze de suficientă hrană, de apă, aer și lumină.

Acordăm cea mai mare atenție calității lucrărilor de întreținere a culturii de soia, continuăm specialiștii, cu hotărîrea ca în acest an să obținem producția planificată — 2 430 kg boabe la hec-

tar — recoltă pe deplin realizabilă avînd în vedere că „vîrfurile” producției de soia, la Vinga, a fost în anul bun, în jur de 2 600 kg la hectar.

Planul de cultură tehnică pentru Vinga prevede, în acest an, cultivarea pe 150 hectare a florei-soarelui. Ca și soia, floarea-soarelui e „tratată” cu aceeași atenție de cooperativii; s-a înscămințat în bune condiții sămînța din soiul „Fundulea — 59”, s-a erbicidat, iar cînd plantele au ajuns la 4-6 frunze a fost declanșată prima prășila mecanică — lucrare încheiată pe întregă suprafață. După caz, se efectuează și minimalul o prășila de corecție, pe parcelele unde au mai rămas

S. T. ALEXANDRU  
(Cont. în pag. a II-a)



# CIVICA \* CIVICA

## Sezonul estival — un „examen” pentru alimentația publică

Pentru alimentația publică arădeană, se pare că cel mai greu examen de trecut în perioada estivală, îl constituie aprovizionarea suficientă și desfacerea cu operativitate la locul de agrement de deosebit de mare afliuență — strandul municipal. Este acum al doilea an când cererile mari de aici, urmează să facă față unitatea I.C.S.A.P. „Auto-servire”, condusă de Viorel Albu și Marin Birlean.

Fată de experiența anului trecut, l-am solicitat pe V. Albu să ne spună ce probleme s-au ridicat și cum vor fi ele evitate în actualul sezon. Interlocutorul a menționat o singură problemă și anume unele greutăți în transportul mărfii la punctele de desfacere, treabă asigurată cu căruciorii. Se pare că problema s-a aflat rezolvată — pentru anul acesta fiind asigurat un electrotaxi. Noli credem că s-au ivit mai multe probleme, așa cum va reieși din cele ce urmează. Am convenit că — în zilele pline de vîrf, la strand sînt, mai ales în zilele de duminică — în jur de 30.000 de arădeni. I.C.S.A.P. răspunde cererii prin 21 puncte de desfacere. Numeric, parcă ar fi destule. Dar, să nu ne pripim: zilnic funcționează 6 grătare pentru climă, cremvurști, mici și o bucatărie pentru diferite minuturi. În zilele de vîrf, am primit asigurări că servirea va fi extinsă cu încă 5 grătare și 2 puncte de desfacere răcoritoare — bere. Suficient? De vom vedea că nu vom face față, — ne spunea interlocutorul — atunci vom cere ajutorul așa cum se proceda cîndva. Noli socotim că va fi cazul

deoarece circa 30.000 de soliciitanți. Împărțiti la treizeci și ceva de puncte de desfacere, ne dă măsura în care oferta va satisface, cu operativitate, cererea. Fiindcă, drept un alt argument, să ne oprim la desfacerea de înghețată, produs din cîntat în

### „Piatra de incercare” — strandul municipal

zilele de caniculă. Înghețata se desface prin 5 puncte — două la „aparatură” și trei mobile, cu căruciorii. Este, credea, mult prea puțin. Situația este și mai nesatisfăcătoare în privința serviciilor cu langos și goșos, activitate dată în grăja unității „Gospodina” nr. 11, asigurată numai prin două puncte de desfacere. Ne amintim, din sezonul trecut, că de solicitate erau aceste produse și cît timp se pierdea pentru câteva goșosi.

Ora de închidere a strandului, adică oprirea accesului în strand, este 20. Alimentația publică încetează activitatea la 18.30, oră la care mulți arădeni de abia soseser la această oază de frumos și reconfortare. Ne-am exprimat nedumerirea și am primit un răspuns aproape surprinzător: „Așa s-a închis întotdeauna, așa am moștenit noi programul”. Socotim că nu este un orar prea „comercial”, și că I.C.S.A.P. prin conducerea sa receptivă în a prelua din „moștenire” doar ce este mai bun, va analiza și acest aspect al problemei.

În fine, răcoritoare au fost în sezonul trecut și primim asigurări — vor fi și în acest

sezon suficiente, în patru sortimente din care două — producție proprie. Două cîm, în trecut sezon, copiii așteptau îndelung la rînd să cumpere un suc, la „concurință” cu maturii amatori de bere, țigări, etc. Pentru acest sezon, un prim pas spre bine s-a făcut: a fost înființată o gheretă „a copiilor” unde se vor desface numai dulciuri, răcoritoare și înghețată. Poate că posibilitățile de și mai bine nu au fost epuizate.

GH. NICOLAIȚA



La strand...

● În vitrina unității „Încălțăminte” din Bulevardul Republicii nr. 102, cîtim următoarea reclamă: „Pantofii comozii, adică bătători”. Unele asemenea reclame lipsite de gust, ar trebui să se spună definitiv... adio!

● Cu ani în urmă, apele involburate ale Muresului au adus un ponton de susținut conducte, o construcție metalică apreciazabilă care s-a oprit la podul de pontoane ce duce la strand

## Arbus

linguă „Sala polivalentă”. De atunci, „Arbusul” obiect acolo a rămas. Dar cum de au rămas indiferenți cei care îl au în inventar?

● Snack-barul hotelului „Ardealul” are un anume orar de funcționare. Totuși, o reclamă ne face cunoscut cum că acolo sînt servite

minuturi „la orice oră”. Cum și la ora 3 noaptea — să zicem?

● Cîntorul C.P. ne relatează că a cumpărat la o „Alimentară” bere „Arădeană” și că toate sticlele erau „ornamentate” în exterior cu clei, avînd un aspect comercial sub orice critică. Ne întrebăm: cum se poate așa ceva? Chiar, cum se poate întrebăm și noi fabrica producătoare...

## ANIVERSĂRI

29 de trandafiri roșii și urarea „La mulți ani!” pentru LIVIA MIHAIL, îl dorește Silvia. (4713)

## VINZĂRI-CUMPARĂRI

Vind apartament, bloc, Calea Romanilor 12, telefon 76103, sau 16103. (4417)

Vind mașină universală pentru Împlărie și Dacia 1300 în stare bună. Informații, Stana Floare, comuna Sepeș nr. 414. (4452)

Vind casă cu grădină, pret convenabil, și pîcî nutritivă, telefon 16182, după ora 17. (4113)

Vind cazan baie cupru complet, str. Grigore Alexandrescu nr. 59. (4114)

Vind două camere, bloc 123, scara B. Informații, telefon 13613. (4145)

Vind motoruță Hercules Sachs, telefon 14223, str. Cișinău nr. 81. (4159)

Vind apartament, 2 camere, bucatărie, dependințe, str. Cuza Vodă nr. 4, ap. 4. (4490)

Vind mașină tricootat, str. Eminescu nr. 11, ap. 1. (4537)

Vind magnetofon „Kashan” costum hărățoseș și crem mărimea 46, telefon 74712. (4539)

Vind casă mică, pret convenabil, vizibilă zilnic, str. Poelului 61. (4543)

Vind casă în Lipova, str. 9 Mai nr. 25. Informații zilnic, între orele 7.30-17 la domiciliu, iar la Clujroc la telefon 163, după ora 20. (4550)

Vind casă de fier (banii), telefon 33761, după ora 12. (4553)

Vind sufragerie stil baroc și pîcî de nutrie, după ora 17, telefon 36452. (4554)

Vind apartament din casă, intrare separată, motocicletă CZ 125 cu piese de schimb, „Manet”, televizor „Jafim”, dormeză, str. Măurei nr. 62, Grădiște. (4553)

Vind Dacia 1310, nouă, Informații, telefon 37599, după ora 16, zilnic. (4562)

Vind Dacia 1100 în stare perfectă, Informații, telefon 1677, lăca, bloc 715, scara B, ap.

4 sau telefon 32056. (4563)

Vind MZ 250 cu ataș, str. Cozia nr. 3. (4561)

Vind Dacia 1100, stare bună, pret convenabil, telefon 47493. (4538)

Vind urgent Dacia 1300, pret convenabil, str. Ivrianu 38, Grădiște. (4812)

Vind televizor „Diamant E” convertor UIF, canapea, două fotolii pat, tablouri, telefon 41344, după ora 16. (4505)

Vind apartament bloc, 3 camere, mobilă, diverse obiecte de uz casnic. Informații, telefon 13925. (4508)

Vind Dacia 1100, combinată muzicală, medicamente „Cartergen”, „Venoruton” și „Volon”, telefon 41732. (4509)

Vind garsonieră, confort sport, etaj IV, ap. 13, str. Stupilor bloc A, 31, scara A, vizibil zilnic, orele 17-20. (4510)

Vind convenabil, apartament 5 camere, str. Stupilor, bloc A-33, scara A, ap. 9, telefon 45116. (4512)

Vind rochete din import, mărimea 44-46, pentru mireasă, str. Atanușului 10, Bujac. (4513)

Vind Dacia 1300 din depozit, telefon 37762. (4515)

Vind Dacia 1100 după re-

## INFORMAȚIA

Oficiul județean de turism organizează următoarele excursii în URSS: în perioada 3-15 iulie, pe ruta Kiev — Minsk — Leningrad — Moscova, cu trenul și avionul, la prețul de 5.500 lei din care 83 ruble; în perioada 10-19 iulie, pe ruta Moscova — Leningrad — Kiev, cu avionul și trenul, la prețul de 5.100 lei din care 72 ruble. Informații suplimentare și înscrieri la Filiala de turism intern din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37270, precum și la punctele turistice din Ineu, Chișineu Criș, Lipova, Sobîș.

Agentia B.T.T. Arad organizează o excursie în RD Germană, în perioada 6-18

august 1986, la prețul informativ de 5.000 lei, din care se primesc 325 mărci. Inscrieri la Agentia B.T.T. Arad, telefon 12776.

La magazinul filatelice din Bulevardul Republicii nr. 46-48 se găsesc de vânzare următoarele serii de timbre: „Întoarcerea cometelor Halley” — formatul din două valori, la prețul de 6 lei; „Stațiuni balneo-climaterice” — șase valori la prețul de 15.500 lei; „65 de ani de la crearea P.C.R.” — o valoare la prețul de 2 lei. Emisiunile respective sînt reținute pînă la sfîrșitul lunii pentru abonați, după care se pun în vânzare și pentru ceilalți amatori.

## curier juridic

● Întrebați Ștefan Nini (Arad). „La ce distanță de casă se poate planta nucul, mă bănuiesc că rădăcinii lui”. Cum رہاؤم rădăcinii lui și răspunsul ar urma să înălțare oarece neînțelegeri, precizăm că problema, în termenii juridici, se numește „Servitute privind distanța plantajilor”. O servitute plantajilor care interzice plantarea unor arbori care cresc înalți, la o distanță mai mică de doi metri față de linia despărțitoare a două fonduri. În caz contrar, proprietarul vecin poate cere scoaterea sau tăierea arborilor cu pricina.

● Iată acum un răspuns pentru Floare Prundan (comuna Taut, satul Nădlăș nr. 16) formulat de notarul principal Gheorghe Gagea de la Notariatul de stat județean: „Cercetînd actele și lucrările efectuate în dosarul succesoral nr. 514-1985 la Notariatul de stat local Ineu, în care s-a eliberat certificatul de moștenitor nr. 447-1985 privind pe defunctul Petru Prundan (soțul petenei) am stabilit că, în mod corect și legal a fost predată succesiunea (moștenirea) succesorului (moștenitorului) a acestuia. Soția a fost instituită a defunctului adică, în timpul vieții defunctului, acesta

prin testament autenticat de către Notariatul de stat local Ineu a dispus ca, după moartea sa, toate bunurile mobile și imobile ce vor rămîne să fie moștenite de către soția sa.

Conform testamentului lăsat de către sot, singura moștenitoare a acestuia ați rămas dv. ca soție supraviețuitoare a legatară universală (moștenind toate bunurile mobile și imobile ale acestuia) și cum în urma soțului dv. nu au rămas copii sau în lipsa acestora părinții soțului (deci moștenitorii rezervari), celelalte rude ale acestuia (frat, surori sau nepotii) nu au drept la moștenirea soțului dv. (înd înălțurati de la moștenire prin efectele testamentului lăsat.

● În ceea ce privește procesul avut cu Stana Mureșan (sora defunctului), aceasta a avut față de dv. niște pretenții pentru contribuția ce a avut-o la edificarea unor construcții, motivînd că ea s-a gospodărit împreună cu defunctul și cu dv. o îndelungată perioadă de timp. Decedată nu ca moștenitoare a soțului dv. ci pentru pretențiile de mai sus.

Rubrică realizată de GH. NICOLAIȚA

parație capitală la motor și tablă complet reînnoită, str. Coșbuc nr. 41, Nădlăș. (4523)

## SCHIMBURI DE LOCUINȚE

Schimb apartament, proprietate de stat, 4 camere, ultracentral, str. Barliu 18, ap. 3, familia Kiss. Dorec casă cu grădină, central, singur în curte. (4363)

Schimb garsonieră proprietate de stat, cu apartament 2 camere, Micălaca, bloc 210, ap. 24, etaj 1. (4410)

Schimb apartament 4 camere, bloc 536, proprietate de stat, Micălaca, dorec 3 camere. Familia Mos. (4439)

Schimb apartament, 2 camere, proprietate de stat, zona Vlaicu, cu apartament 3-4 camere, sau casă. Informații, telefon 49934, după ora 16. (4140)

Schimb apartament 2 camere, proprietate de stat, cu 3 camere, telefon 17773, de la ora 18. (4159)

Schimb apartament, proprietate de stat, str. Fluturilor bloc 12, scara A, etaj I, ap. 5, Arad, cu similar Reșița. (4566)

Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, bucatărie baie cu vană,

faleză sud „Alfa”, dorec 2 camere, indiferent zona, telefon 16384, orele 7-9; 17-19; (4507)

Schimb apartament două camere, cu garsonieră, sau vind, telefon 42281, orele 17-20. (4531)

Schimb apartament, proprietate de stat, central, o cameră, dependințe, tot zonă centrală, str. Ceikovski 18, ap. 3, după ora 15. (4533)

Ofertă în Sibiu, apartament 3 camere, bloc, proprietate de stat, dorec similar Arad. Informații, telefon 32675, după ora 16. (4534)

Schimb garsonieră, ultracentral, proprietate de stat, cu apartament 2-3 camere și dependințe, ultracentral, telefon 11559 între orele 17-19. (4543)

Schimb apartament, central, proprietate personală, 3 camere, nefermoficată, curte, cu apartament bloc central, 2 camere, telefon 14978, după ora 17. (4565)

Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, telefon 14978, după ora 17. (4565)

Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, telefon 14978, după ora 17. (4565)

## INCHEIERI

Primec în gardă tînr, prefer elev zi-seral, telefon 37874 (4161)

(Cont. în pag. a IV-a)

# Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județele Maramureș și Sălaj

(Urmare din pag. 1)

cepționala cuvântare rostită la adunarea noastră populară.

Marea adunare populară din municipiul Bala Mare a luat sfârșit într-o atmosferă entuziastă, de puternică angajare patriotică, revoluționară.

☆

După marea adunare populară, mil de bătămănt, aflaj pe bulevardele orașului, a sălătat din nou, cu deosebită căldură, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu.

Pe stadionul „23 August” din Bala Mare, unde a avut loc ceremonia plecării înălțitor oaspeți, domnea aceeași atmosferă entuziastă, sărbătorească, în care s-a desfășurat întreaga vizită de lucru în județul Maramureș.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie acestor entuziaști și călduroase manifestări.

În aplauzele și ovatiile celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au urcat la bordul elicopterului prezidențial, îndreptându-se spre Șimleu Silvaniei.

☆

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit, joi după-amiază, într-o vizită de lucru în județul Sălaj.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu în județul Sălaj a avut loc la Șimleu Silvaniei într-o atmosferă de puternică exuberanță, de mare sărbătoare.

Pe platforma Industrială a orașului, în apropierea căreia a aterizat elicopterul prezidențial, mii de muncitori, tineri, intelectuali, tineri și vârstnici au venit să exprime dragostea și stima ce o poartă conducătorului iubit al partidului și statului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu

și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie entuziastelor manifestări de dragoste și prețuire.

Vizita pe platforma Industrială din Șimleu Silvaniei a început la întreprinderea de materiale izolatoare, unde tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost primiți cu deosebită bucurie și entuziasm.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, le-a fost adresată invitația de a vizita o serie de sectoare productive unde au fost examinate aspecte ale dotării tehnice, tehnologiilor de fabricație, ale organizării producției și a muncii.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări și noi succese în activitatea colectivului acestei tinere unități industriale.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat Filatura de lână pieptănate, unitate tină, creată la indicia secretarului general al partidului, și care diversifică profilul industrial al acestui oraș.

În cadrul unei expoziții cuprinzând o serie de produse de bază realizate aici, ca și panouri și grafice, au fost prezentate datele privind activitatea și evoluția unității, componența a întreprinderii de profil din Zalău.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost primiți cu deosebită căldură. Secretarul general al partidului a stat de vorbă cu muncitorii, s-a interesat de activitatea lor.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu a continuat la Cooperativa agricolă de producție Crasna, unde secretarul general al partidului a purtat cu specialiștii prezenți un amplu dialog asupra problemelor de însemnătate majoră pentru dezvoltarea mai puternică a agriculturii în județul Sălaj.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, au fost salutați din nou cu multă căldură și aleasă considerație de locuitorii comunei Crasna.

În ovatiile și uralele celor prezenți, elicopterul prezidențial s-a îndreptat spre Zalău.

Festivitatea primirii oficiale a tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu în județul Sălaj a avut loc în municipiul de reședință — Zalău.

Pe stadionul municipal din reședința județului mii de locuitori și-au exprimat din inimă deplina bucurie și satisfacție pentru această nouă întâlnire cu conducătorul iubit al partidului și al țării, ce se înscrie, alături de celelalte vizite de lucru efectuate aici, în sula evenimentelor memorabile din existența județului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie acestor calde manifestări de stimă și prețuire.

Lund loc într-o mașină deschisă, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au îndreptat spre reședința ce le-a fost rezervată pe timpul vizitei în județul Sălaj. Pe străzile orașului se regăsește aceeași atmosferă sărbătorească, plină de entuziasm.

☆

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit joi seara, în cadrul unei ședințe de lucru, cu membrii biroului comitetului județean Sălaj al P.C.R.

Întâlnirea s-a constituit într-o profundă analiză care a cuprins o sferă largă de probleme, având ca punct de pornire hotărârile partidului, indicațiile și orientările stabilite de tovarășul Nicolae Ceaușescu, sarcinile trasate cu prilejul vizitei anterioare la Sălaj.

Vizita în județul Sălaj continuă.

## REGIONALA DE CĂI FERATE TIMIȘOARA

**ANUNȚĂ:** La data de 26 mai 1986 se va pune sub tensiune de 27.000 V, linia de contact și instalația aferentă acesteia, tronsonul de cale ferată Ilia — Săvișin — Arad.

Este necesar ca publicul călător și toți cetățenii care circulă în zona acestei căi ferate, să respecte cu strictețe regulile de comportare în apropierea rețelei de contact a stîlpilor sau a altor elemente din construcția rețelei sau din zona ei.

Aceste reguli sînt afișate în gări, în săli de așteptare și în trenurile de călători.

### ATENȚIUNE!

Calea ferată electricată va funcționa la tensiunea de 27 000 V și prezintă pericol de electrocutare pentru cei ce nu respectă riguros regulile afișate. (477)

## ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI ARAD

Piața Eroilor nr. 7

Informează: Examenul de admitere la Școala de șoferi amatori Arad, pentru seria 1 septembrie—15 octombrie 1986, va avea loc în fiecare sîmbătă la ora 9, începînd cu data de 24 mai pînă la 26 iulie 1986. Pentru următoarea serie, începînd cu prima sîmbătă a lunii septembrie 1986.

Informații suplimentare la telefon 15343. (476)

## CIRCUL BUCUREȘTI PREZINTĂ ÎN MUNICIPIUL ARAD

Spectacolul internațional de mare succes

„Stan și Bran la circ”.

În program, artiști de la circurile din Budapesta, Sofia, Praga, Moscova și București.

Un spectacol complet, din care nu lipsesc acrobații, echilibriștii, dresorii și, bineînțeles, cei doi celebri comici ai marelui ecran.

Cercul se află instalat pe terenul sub pasaj Micălaca, lângă Sala polivalentă, în perioada 23—28 mai 1986 și susține spectacole zilnic, la orele 16 și 19.30, duminica și la ora 10.

Biletele se găsesc la casele circului precum și la cea volantă din centrul orașului. (465)



(Urmare din pag. a III-a)

### INCHIRIERI

Inchiriez o cameră și bucătărie, mobilată, pentru tineri căsătoriți, telefon 76987, între orele 12—21. (4458)

Inchiriez cameră, bucătărie, str. Marginei nr. 13. (4549)

Inchiriez cameră și bucătărie, zona podului Grădăște, pentru tineri căsătoriți sau fete, telefon 34385. (4554)

### PIERDERI

Pierdut foaie de parcurs, eliberată de I.J.T.L.A. din 8 mai 1986, pe numele Anca Mircea. O declar nulă. (4427)

Pierdut dovadă nr. 27470 pentru 233 kg porumb, pe numele Ilyes Iosif, eliberată de I.R.I.C. Chișineu Cris. O declar nulă. (4465)

Pierdut dovadă porumb nr. 26911 din 21 XII 1985, pe numele Mîneran Pavel. O declar nulă. (1)

Pierdut carnet și permise CFR, pe numele Miheicuș Petru, eliberate de Stația CFR Sîria. Declar nule. (4523)

Pierdut legitimație de nevăzător nr. 1366, eliberată de Direcția muncii, Arad, pe numele Anicescu Maria. O declar nulă. (4581)

Pierdut ștampila tombiacă cu numărul 130, eliberată de IGSCCP. O declar nulă. (4481)

Ocolul silvic Ceala anunță pierderea unui bloc foi de transport, seria 81, nr. 2956201 la 2956250 și a unui bloc avize de expediere cu nr. 6135-6167, pe care le declarăm nule. (4494)

### DIVERSE

Sincere mulțumiri dr. Nicoleta Herman, dr. Zina Groza, asistentelor medicale de la salonul 411 al Spitalului Județean pentru competența profesională, devotamentul și omenia depusă pentru a-mi salva viața. Lazăr Floru. (4835)

### DECESE

Înmormurite de durere, familiile Varjas, Iliescu, Kraiesovici, Oancea. Coita anunță decesul fulgerător al dragului lor Ing. Varjas Ludovic (Loli). Înarmintarea — în ziua de 25 mai 1986, ora 16.30, la cîmîtirul vechi evreiesc. (4374)

Cu profundă durere anunțăm trecerea în neființă, la 66 de ani, a celei ce a fost TODOR MARIA, după o lungă și grea suferință. Înarmintarea azi, 23 mai, ora 16, de la capela cîmîtirului „Pomenirea”. Îndolătele familiei Todor, Dihel, Dema. (4881)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost Sopron Vasile, sot, tată, socru, bunice, frate, verisor, cumpat. Înarmintarea de la domiciliu, azi, ora 16, str. Lacului 3/4. Familia Îndoliată. (4348)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului meu sot, Avrigianu Nicolae, în vîrstă de 71 ani. Înarmintarea va avea loc sîmbătă, 24 mai 1986, ora 15, din capela cîmîtirului „Eternitatea”. Soția Îndoliată. (4783)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, după o scurtă suferință, a celui care a fost Avrigianu Nicolae. Te pînă fiul Valentin, nora Leonilaa și nepoții Olimpia și Alin. (4784)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață, după o lungă suferință, a iubitului

nostru sot, tată, bunice și unchi, Mercean Francisc, în vîrstă de 62 ani. Înarmintarea în 23 mai 1986, ora 17, de la capela cîmîtirului „Eternitatea”. Familia Mercean. (4874)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

Sîntem alături de Todor Ioan și familia lui în marea durere pricinuită de moartea mamei sale și transmitem sincere condoleanțe, familiile Moș și Lăzău. (4850)

Sîntem alături de cumnatul și unchiul nostru, Brănișteru Eftimie în durerea pricinuită de pierderea soției și mătusii noastre, MARIANA. Familiile Ghirlea Nicolae și Dan. (4867)

Colectivul Liceului agroindustrial Sîntana este alături de colegul lor, Pinta Vicențiu în durerea pricinuită de moartea tatălui său și transmitem sincere condoleanțe. (4872)

Cu adîncă durere amintim că azi se împlinesc 3 ani de cînd am condus pe ultimul drum pe scumpa noastră soție și mamă, ONESCU ANGHELINA. Chipul tău drag va rămîne veșnic în amintirea noastră. Sotul Ionel și copiii Daniel și Daniela. (4736)

Colectivul oamenilor muncii de la Liceul Industrial nr. 7 Arad, este alături de colegul lor, prof. Avrigianu Valentin, în durerea pricinuită de moartea tatălui și transmitem sincere condoleanțe familiei. (4864)

Colegii de muncă de la Vama Nădlac, sînt alături de TODOR IOAN, șeful vămii Nădlac, în greaua încercare pricinuită de moartea mamei sale și îi transmitem sincere condoleanțe. Colectivul de oameni al muncii al Vămii Nădlac. (4866)

Familia Tocolan este alături de familia Avrigianu, greu încercată prin decesul părinților și transmite sincere condoleanțe. (4785)

Comunitatea evreilor (M) din Arad deplînge decesul fulgerător al apreciatului său colaborator, inginer Varjas Ludovic. (4869)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorci Zăvoian (redactor șef-adjunct) Ioan Borsan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Ilarsan, Terentia Petrucci.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40 107. Tiparul: Tipografia Arad